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第４９回島根県総合開発審議会議事要旨 

                    日 時  平成２８年３月１８日（金） 

                         １３：０５～１３：４０ 

                    場 所  くにびきメッセ ５０１大会議室 

 

○会長 それでは少し時間が過ぎております。きょう御出席予定の方でお一人方まだお見

えになっておりませんけども、定足数に達しておりますので、会議を始めさせていただき

たく思います。 

 ただいまから、第４９回島根県総合開発審議会を開催いたします。 

 本日につきましては、委員のうち石橋委員、井ノ上委員、小村委員、岸委員、杉谷委員、

田儀委員、萬代委員、本田委員、松浦委員の９名の委員さんが御都合により欠席という連

絡をいただいております。なお、先ほど申しましたように、高橋委員につきましては出席

ということの連絡受けておりますので、間もなく来ていただけるものと考えております。

いずれにいたしましても現在１１名の委員の方が御出席されておりますので、審議会規則

第４条の規定により会議が成立していることを、まず御報告いたします。 

 早速ですが、会議次第に従いまして議事に入らせていただきたいと思います。 

 本日は、知事に答申します第３次実施計画を取りまとめることとしております。 

 最初に、本日の主要議題となります（１）の前回の審議会での審議結果等を踏まえた計

画の答申案と、（２）案に対する意見について、事務局から一括して説明を受けます。 

 それでは、事務局のほうから説明をお願いいたします。 

○事務局 （資料について説明） 

○会長 どうもありがとうございました。 

 前回の審議会意見等を踏まえまして、農林水産業の競争力強化や医療の多職種連携、青

少年の健全な育成についての追記修正を行っていただき、あわせて成果参考指標と目標の

説明について全体的にわかりやすく改めたということでございました。これから皆さんの

忌憚ない御意見をいただければと思いますけれども、本日が最後の審議会となります。委

員からの御質問、御意見につきましては会議の中で事務局から回答や対応説明をいただき

たいと考えてございます。 

 それでは、答申案につきまして、どういうところからでも結構でございます、御意見等、

御発言いただければと思います。いかがでしょうか。 
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 おおむね、前回、前々回と２回御意見をいただいて、事務局で適切に対応していただい

たかなと私自身思っておりますけども、委員の皆さん方どうでございましょうか。（「は

い、いいです」と呼ぶ者あり）いいですか。（「はい」と呼ぶ者あり）よろしいですか、

皆さん。御意見言われた方、きちんと自分の思いが伝わっておりますでしょうか。（「う

まくまとめていただいております」と呼ぶ者あり）ありがとうございます。 

 皆さん、よろしいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

 それでは、各委員から出されました意見に対しましては適切に修正、加筆等いただいた

ということでございます。ということでございますれば、原案のまま答申したいと考えて

おりますけども、よろしいでしょうか。（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ありがとうございます。 

 なお、最終的な知事への答申に関しましては、私と事務局の方に御一任いただきたいと

思いますが、あわせて伺いたいと思います。よろしいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あ

り） 

 ありがとうございます。では、そのようにさせていただきます。 

 次に、今後の島根県総合開発審議会の運営等について、事務局から説明をお願いいたし

ます。 

○事務局 失礼いたします。そうしますと、資料の３をお願いいたします。今後の島根県

総合開発審議会の運営等につきましてまとめさせていただいております。委員の皆様にお

かれましては、平成２９年１２月２０日まで総合開発審議会の委員として就任をいただい

ておりまして、任期がそこまでになっております。今後の審議会の運営につきましては今

回策定した計画に対するフォローアップ、県としましては、この計画に対しまして計画の

進捗状況を施策評価という形で管理しております。これに関しまして、また御報告いたし

ますので、それに関する御意見をいただくという形でフォローアップをお願いしたいとい

うふうに考えております。 

 また、補足でございます。２番で今回まとめますこの計画の周知につきましては、広報

資料としましては計画書本体ですとか、あるいはダイジェスト版で県民の皆様にわかりや

すいような形で事務局のほうでまとめていきたいと考えております。それらを県のホーム

ページですとか、県の広報誌、それから県内ローソンの全店舗に県と連携した県の情報コ

ーナーを持っておりますので、こういったところに掲示をして県民の皆様のお手元に届く

ような形で周知を図っていきたいというふうに考えております。事務局からは以上でござ
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います。 

○会長 ありがとうございました。 

 審議会委員の任期は平成２９年１２月２０日ということで、まだ２年弱ございますので、

皆様またよろしくお願いいたします。また、計画のフォローアップについてもよろしくお

願いしたいと思います。 

 今の事務局からの説明について、よろしいでしょうか、何か質問等ありましたらお願い

します。よろしいでしょうか。 

 それでは、予定されていました審議事項は以上で終了いたします。第３次実施計画の策

定に係る審議につきましては、今回が最後となります。 

 それでは、最後に知事さんのほうから一言コメントをお願いできればと思います。よろ

しくお願いいたします。 

○知事 皆様方には、昨年の１２月に御就任していただいて以来、３回にわたりまして熱

心に審議を重ねていただき、本日最終の答申案をおまとめいただいたわけでございます。

誠にありがとうございます。 

 この答申、来週だろうと思いますけども、会長から私どものほうに答申いただきまして、

県として正式に決定することになります。今回の計画は、今後４年間の県政運営に当たっ

ての目標と道筋を示すものでございます。島根は人口の減少と少子高齢化が進行し、産業

の振興、雇用の喪失、安全安心な県民生活の確保など、多くの課題を抱えておるわけでご

ざいます。他方で、島根には美しく豊かな自然、あるいは古きよき文化・歴史、豊かな地

域社会、そして真面目で勤勉な県民性など、これからの成熟した社会の中で求められるよ

うな多くの強みを有しておると考えております。昨年１０月に取りまとめました島根県の

総合戦略との整合性も図りながら、こうした島根の強みを生かし、引き続き県民の皆様方

の意見などもよくお聞きしながら、みんなで力を合わせ、知恵を絞りまして、この計画に

掲げた政策、施策を適宜適切に展開することによりまして、「住みやすく、活力のある地

方の先進県 しまね」の実現に向けて全力をつくしてまいります。委員の皆様方には今後

も計画のフォローアップも含めまして、いろいろ御支援御協力を賜りたいと思いますので、

よろしくお願い申し上げまして御礼の言葉とさせていただきます。ありがとうございます。 

○会長 どうもありがとうございました。 

 それでは、事務局のほうから何かございますでしょうか。 

○事務局 計画のフォローアップにつきましては、時期が来ましたら事前に調整をさせて
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いただきたいというふうに考えておりますので、また後日よろしくお願いいたします。 

○会長 ありがとうございました。 

 それでは、審議会につきましては昨年の１２月末から今回を含めて３回、途中、広聴会

にも御参加いただいた委員もおられ、その中で多くの貴重な御意見をいただきました。こ

れまで、円滑な議事進行に御協力をいただき誠にありがとうございました。おかげ様で答

申をまとめることができました。 

 今後も計画に対するフォローアップ等もございます。引き続き、よろしくお願いいたし

ます。誠にありがとうございました。閉会の挨拶とさせていただきます。 

 どうもありがとうございました。 

 


